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3mpaBcTByiTe, MHTEpecytomuiicsa! TpyIHO IPOKOHCYIBTAPOBATh TaKUe COCTOSIHHUS, KOTOPHIE
TPeOyIOT HEIOCPENCTBEHHOTO OCMOTpa. B BateM ciyyae UMeIOT 3HaYeHUe Cliefyolne GaKTOpH:
TaKOe UCKPHUBJIeHKE OBIIIO BCETIa WJIK CTAJIO MOSBISTHCS MIOCTEIIEHHO, MEIIAeT JIM HCKPUBJIEHHE
IIPOBEEHHUIO ITOJIOBOTO aKTa, €CTh JIX O0JIb TP 3PEKIUY, eCTh JIX YIJIOTHEHUS Ha ITOBEPXHOCTH
II0JIOBOTO 4jieHa. [1e/10 B TOM, UTO eCJIX 3TO BO3HUKIIO IaBHO, HE IPUYUHSIET Heyao0CTB, 0011, He
IIPOTPECCUPYET, TO U He TpebyeT aKTUBHOTO BpaueOHOT0 BMeIllaTeIbCTBa. ECi ke MPUCyTCTBYIOT
BBILIIETIEPEYHCIIEHHEIE CUMIITOMEI, TO 9TO MOXKeT OBITh ITePBEIMHU IIPHU3HAKAMHU TAaKOro 3a00IeBaHUs,
Kak 0oye3Hb [lefiponu (pubponmacTuyeckass HHOypaLus IOJI0BOTO YJieHa). ITO COCTOSHUE, KOTTla Ha
IIOBEPXHOCTH ITOJIOBOTO YJIeHa B CUIY HEMCCIEOOBAHHBIX M HEU3BECTHHIX ITPUYHH IOSBIISIOTCS
(GbuOpo3HbIe OIAIIKY, KOTOPBIE IIOCTEIIEHHO YIIJIOTHSIOTCS ¥ BEOYT K UCKPUBJIEHUIO ITOJIOBOTO YJIE€HA.
OSTa gedopmanrs CTaTh TaKO# BRIPaKEHHOM, YTO MPOBEeHNEe HOPMaJIbHOTO II0JIOBOTO aKTa
CTQHOBUTCSI HEBO3MOXKHEBIM. [109TOMy, UYTOOHI YCIIOKOUTH Ce6s, 00paTUTECDH K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTENbCTBA 71 BU3YyaIbHOTO, @ HEe BUPTYaIbHOTO OCMOTpa. Yiaywu!



